

Avviso di rettifica

Si comunica agli utenti che, per mero errore materiale, nella delibera n. 817 del 28.12.2016 ad oggetto: *Organizzazione della rete scolastica e piano dell'offerta formativa per l'anno scolastico 2017/2018 nell' allegato A* in luogo di : Relativamente alla delibera 730 del 24/11/2016 del Comune di Napoli “accorpamento IC Augusto-Console con IC Michelangelo Ilioneo Napoli “ la dicitura corretta è : **Creazione di un nuovo IC accorpando i plessi di "Madonna Assunta" e "Fascio" in Via Napoli dell'IC Michelangelo-Ilioneo e contestualmente Accorpamento ICAugusto-Console con IC Michelangelo-Ilioneo**

2) Non tener conto dell'ultimo rigo dell'allegato A relativo alla alla provincia di Salerno con la dicitura “aggregazione IC Teggiano e IC S.Rufo

3)la dicitura corretta è accorpamento all'IC A.Moscati di Pontecagnano Faiano dei plessi di scuola dell'infanzia, primaria e secondaria di I grado dell'IC Giffoni Sei Casali" invece di quella presente ora che indica invece l' IC di Giffoni Valle Piana al posto dell'IC Giffoni Sei Casali